
LUXURY TREND REPORT 
2017

by

Connectioncreatesvalue



LUXURY TREND REPORT 

2017

MÉTHODOLOGIE

Etude Ifop réalisée online

277 professionnels du luxe 
(Directions, Chefs de Marques, Directeurs Marketing, 
!ÇÅÎÃÅÓ 3ÐïÃÉÁÌÉÓïÅÓ ÄÁÎÓ ÌÅ ,ÕØÅȣɊ

sur invitation du 20 novembre au 29 novembre 2017 , 
Û ÌȭÏÃÃÁÓÉÏÎ ÄÅ ÌȭïÄÉÔÉÏÎ ςπρχ ÄÕ 'ÒÁÎÄ 0ÒÉØ 3ÔÒÁÔïÇÉÅÓ ÄÕ 
Luxe 
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BILAN DE LôANN£E 2017 POUR LE SECTEUR DU LUXE

Q1 ɀ3ÅÌÏÎ ÖÏÕÓȟ ÐÁÒÍÉ ÌÅÓ ÅØÐÒÅÓÓÉÏÎÓ ÓÕÉÖÁÎÔÅÓȟ ÑÕÅÌÌÅ ÅÓÔ ÃÅÌÌÅ ÑÕÉ ÉÌÌÕÓÔÒÅ ÌÅ ÍÉÅÕØ ÌȭÁÎÎïÅ ςπρχ ÐÏÕÒ ÌÅ ÓÅÃÔÅÕÒ ÄÕ 
luxe ?

30%
le sourire inquiet

8%
la grimace

45% 
le sourire timide

17%
le franc sourire
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2016 : 35%

+10

66%

46% 41% 41%

62%

2013 2014 2015 2016 2017

le franc sourire + le sourire timide

2016 : 6%

+11  
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70%
55%

45% 52%

75%

LES PERSPECTIVES DU SECTEUR DU LUXE ê Lô£CHELLE 
MONDIALE

Q5 - %Ô ÐÌÕÓ ÐÁÒÔÉÃÕÌÉîÒÅÍÅÎÔ ÐÏÕÒ ÌÅ ÓÅÃÔÅÕÒ ÄÕ ÌÕØÅ Û ÌȭïÃÈÅÌÌÅ ÍÏÎÄÉÁÌÅȟ ÄÉÒÉÅÚ-ÖÏÕÓ ÑÕÅ ÖÏÕÓ ðÔÅÓȟ ÐÏÕÒ ςπρψȣ?

Très 
optimiste

Plutôt 
optimiste

Plutôt 
pessimiste

Très 
pessimiste

Pour 
2017

Ni optimiste, 
ni pessimiste

Pour
2018

8% 67% 6% -19%

8% 44% 18% 1%28%
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75%

+23

Pour 2014 Pour 2015 Pour 2016 Pour 2017 Pour 2018

très optimiste + plutôt optimiste

(TOUS SECTEURS CONFONDUS)
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Très
optimiste

Plutôt 
optimiste

Ni optimiste, 
ni pessimiste

LA SITUATION ÉCONOMIQUE ET FINANCIÈRE 
À Lô£CHELLE MONDIAL
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Q4 - %Î ÐÅÎÓÁÎÔ Û ÌÁ ÓÉÔÕÁÔÉÏÎ ïÃÏÎÏÍÉÑÕÅ ÅÔ ÆÉÎÁÎÃÉîÒÅ ÁÃÔÕÅÌÌÅ Û ÌȭïÃÈÅÌÌÅ ÍÏÎÄÉÁÌÅ ɉÔÏÕÓ ÓÅÃÔÅÕÒÓ 
ÄȭÁÃÔÉÖÉÔï ÃÏÎÆÏÎÄÕÓɊȟ ÄÉÒÉÅÚ-ÖÏÕÓ ÑÕÅ ÖÏÕÓ ðÔÅÓȟ ÐÏÕÒ ÌȭÁÎÎïÅ ςπρψȣȩ

Plutôt 
pessimiste

Très 
pessimiste

Pour
2017

Pour 
2018

(TOUS SECTEURS CONFONDUS)

5% 30%39%26% 1%

10% 15%36%38% 1%

22%
29% 32% 31%

48%
très optimiste + plutôt optimiste

48%

+17

Pour 2014 Pour 2015 Pour 2016 Pour 2017 Pour 2018
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LES MARCHÉS « TRADITIONNELS »  DU LUXE LES PLUS STRATÉGIQUES

Q3 ɀParmi les marchés « traditionnels »  du luxe suivants, lesquels vous ont sembléêtre les plus stratégiques en 2017 ?

20%
Allemagne

41%
Italie

62%
France

47%
UK

72%
Etats-Unis

% de réponses «stratégique» 
(notes 4/5)

72%
Japon
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Q2 ɀParmi les marchés du luxesuivants, lesquels vous ont semblé être les plus stratégiques en 2017? Par stratégique, nous entendons les pays qui ont été les plus générateurs de croissance.

75%
Chine

47%
Hong Kong58%

EAU

19%
Inde

51%
Singapour

36%
Russie

15%
Brésil

LES MARCHÉS DU LUXE LES PLUS STRATÉGIQUES
DANS LE BLOC ÉMERGENT 

16%
Continent 
Africain

% de réponses «stratégique» 
(notes 4/5)


